

Udzielenie wyjaśnień treści SWZ

udostępniono zgodnie z art.284 ust.6 ustawy PZP, tj. na stronie prowadzonego postępowania dotyczy: postępowania nr SPZZOZ-ZP-19/2024 pn.:

Zakup tomografu optycznego dla Poradni Okulistycznej w SPZZOZ w Pionkach

1. Czy Zamawiający w punkcie 13 dopuści źródło światła o długości fali 880nm ?

Odpowiedź: Nie, zamawiający wymaga zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia

2. Czy Zamawiający w punkcie 14 dopuści minimalny rozmiar źrenicy 2,5mm ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza minimalny rozmiar źrenicy 2,5mm

3. Czy Zamawiający w punkcie 15 dopuści rozdzielczość osiową min. 4 μ m cyfrowo, min. 7 μ m w tkance?

Odpowiedź: Nie, zamawiający wymaga zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia

4. Czy Zamawiający w punkcie 18 dopuści szybkość skanowania min. 53 000 skanów na sekundę?

Odpowiedź: Nie, zamawiający wymaga zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia

5. Czy Zamawiający w punkcie 19 dopuści całkowitą głębię skanowania min. 2,1mm / ~6mm w trybie pełnego zakresu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza całkowitą głębię skanowania min. 2,1mm / ~6mm w trybie pełnego zakresu

6. Czy Zamawiający w punkcie 21 dopuści zakres skanowania X: 3 to 12 mm Y: 3 to 9 mm?

Odpowiedź: Nie, zamawiający wymaga zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia

7. Czy Zamawiający w punkcie 22 dopuści tryby skanowania macula line, macula cross, macula map, macula multi, macula radial, disc circle, disc map, disc radial?

Odpowiedź: Nie, zamawiający wymaga zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia

opracowanie merytoryczne treści odpowiedzi: Mateusz Maluga – specjalista ds. aparatury medycznej

osoba sporządzająca: Główny Specjalista ds. Zamówień Publicznych Emilia Lenartowicz-Gębka

Kierownik zamawiającego: Bernarda Dudek